附件2：

曾飞先进个人事迹材料
[bookmark: _GoBack]曾飞，1978年出生，湖北荆州人，中共党员，研究员。在洛阳双瑞橡塑科技有限公司主要从事新产品研发和产业化工作，十多年来，曾飞同志领导或负责国家国防科技工业局军转民项目、省重大科技专项、洛阳市重大科技专项、七二五所研发基金项目以及公司自主研发项目十余项，有力推进了公司城市轨道交通用疏散平台、合成轨枕、轨道减振器、道床减振垫等一系列产品的改进、定型和产业化，目前项目成果已转化逾10亿元；为公司城市轨道交通复合材料制品、减振降噪制品和风电叶片大梁拉挤板等产品的研发和产业转化做出了重要贡献。
曾飞同志于2012年6月荣获共青团河南省委颁发的“全省共青团系统创先争优活动先进青年岗位能手”；2019年4月被洛阳市科技局评为洛阳市优秀科技人才。






张家旖先进个人事迹材料
张家旖，洛阳百克特科技发展股份有限公司总经理，主要负责百克特对外科研项目及对内科研平台的管理工作。以公司河南省工程技术研究中心及省国合基地为平台依托，先后同德国斯图加特大学、波兰克拉科夫科技大学、德国ROTEC研究院等达成战略合作，并承担了2014年科技部中欧专项、2015年河南省科技开放合作、2019年国家重大专项等多个重点项目，并同时主持编写了《公路桥梁拉吊索自动检测技术规程》等两个国家标准。
2022年，张家旖当选市青联科学技术界别副主任，在组织、协调、推动科技创新发展以及落实重点工作举措中取得显著成绩。同年9月，受聘成为洛阳市首批引才大使,在做好本职工作的同时,积极主动投身引才工作,更深程度参与洛阳市对外科技合作。








胡晓亮先进个人事迹材料

胡晓亮，男，硕士学历，中共党员。现任麦斯克电子技术副总经理，主要负责公司技术研发、工艺设计与维护、信息化、智能化等工作。任职以来全工序推进技术创新，积极推动企业数字化改革，公司产品竞争力已进入国内同行业第一梯队。数字化转型进度与成效在全省国有企业中走到了最前列。
该同志带领公司技术团队，在2021年成功组建“河南省大尺寸硅抛光片工程技术研究中心”、“洛阳市集成电路用大尺寸硅片重点实验室”。2022年创建“河南省先进硅基低阻值电子材料工程研究中心”。主导公司完成4项国家标准的制定，1项行业标准的制定。个人获得专利授权14项，其中发明专利3项，实用新型专利11项；发表专业论文5篇。











董帅先进个人事迹材料
董帅，上海交通大学材料科学与工程学院副教授，洛阳特种材料研究院副院长。近年来，董帅带领团队聚焦镁稀土合金微观热变形机理、组织结构与宏观力学行为之间的动态交互作用机制，潜心研发，在航空航天、军工器械等关键构件成形制造过程中的大尺寸高冶金质量半连续铸锭制备、塑性成形及多尺度模拟、镁合金高频微弧氧化以及示范应用等方面取得了显著成绩。
董帅组织建设技术转移示范机构、洛阳市新材料公共检测服务平台，在科技成果转移转化、服务平台建设、助力中小企业发展等方面开展了一系列工作。同时，董帅带领团队与拖研所、中信重工、洛铜、725等本地院所区企业相互合作，推动产能互补市场互通，形成创新产业生态链。












刘志平先进个人事迹材料

刘志平，涧光股份总工程师，洛阳市第九批优秀专家，洛阳市高层次人才D类，先后荣获国家科技进步二等奖、河南省科技进步二等奖等荣誉，个人授权专利49项，其中发明专利10项，国外专利2项。
在刘志平主持下，公司承担省部级以上科研项目30余项，对外开展技术合作20余项，其中“焦炭塔法兰盖自动开合机构”和“液压预紧密封平板阀式自动底盖机”项目分别于2008年、2011年被认定为国家创新基金立项项目；“提高轻油收率的深度延迟焦化技术”荣获2017年度国家科学技术进步奖二等奖。研制出国内首套的自动除焦器、法兰密封型自动顶盖机DGJ-1、自动底盖机ZDJ-1、石油焦密闭除焦系统等，实现多项重大装备国产化，为我国延迟焦化装置的技术进步做出了重大贡献。







宋建平先进个人事迹材料


宋建平，男，1972年12月出生，中共党员，中船双瑞（洛阳）特种装备股份有限公司专业总师。一直从事桥梁支座、减隔震装置等桥梁安全装备技术和产品研发工作，先后获洛阳市优秀专家、2021年洛阳市“最美科技工作者”提名、中国船舶集团公司“小巨人”创优团队、中国船舶集团公司第七二五研究所高级技术专家等荣誉。
主持或作为主要骨干完成各类科技创新项目10余项，先后获得国家技术发明二等奖1项，省部级科技进步奖4项。攻克高耗能减震、恶劣环境长耐久高可靠性、全寿命期载荷监测等关键技术难题，保障了高铁桥梁、跨江跨海桥梁等工程安全使用，保持行业技术领先。成果在深中通道、常泰长江大桥、福厦高铁、印尼雅万高铁等重大工程应用，效益显著。







李渤渤先进个人事迹材料

[bookmark: 王廷勇]李渤渤，男，高级工程师，现任洛阳双瑞精铸钛业有限公司研发部部长。
该同志长期致力于钛合金新材料、氢能及燃料电池领域技术研究和产品开发工作，先后获评中国船舶集团青年拔尖科技人才、第七二五研究所高级人才及杰出人才。作为负责人及主要完成人先后获得中国有色金属工业协会科学技术二等奖1项、中国船舶集团技术发明一等奖1项、科技进步二等奖1项；授权专利46项，参编《钛及钛合金铸造技术》专著1部，发表期刊论文30余篇；主持及参与国家、省、市、集团等重大课题10余项，突破了多项关键技术和“卡脖子”难题，为我国海军型号、船舶与海洋工程、航空航天、新能源等领域提供了关键材料和技术支撑。








杨跃先进个人事迹材料

杨跃，男，汉族，福州大学-材料工程领域工程专业，研究生学历，高级工程师。现任洛阳金鹭硬质合金工具有限公司总经理。
杨跃同志长期从事钨材料、硬质合金、硬面材料、耐磨材料、表面功能涂层、地矿耐磨工具产品关键技术的研究及产业化推广和应用工作。指导实施郑洛新产业集群专项、洛阳市重大科技专项等科技项目的建设及验收，主导河南省企业技中心、河南省“专精特新企业”、国家高新技术企业认定工作。2022年，高性能钨基硬面材料制备技术研究与产业化项目荣获中国有色金属工业协会科学技术三等奖；苛刻环境用高耐磨蚀碳化钨基涂层材料制备关键技术及产业化项目荣获中国表面工程协会科学技术二等奖、个人研发之星贡献奖，其运用多领域的专业知识和丰富的管理经验攻关了众多技术难题，同时荣获多项国家专利和荣誉称号。
                 






赵帅伟先进个人材料

赵帅伟，男，本科学历，模具设计师，模具工程师，2010年至今就职于洛阳力诺模具有限公司技术研究中心副工程师，负责模具图纸设计，模具图纸审核，模具后期质量及生产维护等。
先后独立设计完成模具图纸2200余套，参与模具图纸设计4000多套，模具品种涉及军工，民用光电接插件，电动汽车充、放电及连接系统，汽车开解锁系统，电动汽车电池外壳，医疗器械等诸多品种。不仅为公司的长久发展奠定了技术基础，也为祖国的经济增长和国防军工贡献了力量。
在组织、协调、推动本单位、本部门科技创新发展以及落实重点工作举措中取得显著成绩，任职期间为公司申请20余项自主知识产权，贡献突出。


                         






马晓阳先进个人事迹材料

马晓阳，男，现就职于洛阳瑞昌环境工程有限公司研发部，担任河南省石油化工燃烧器工程技术研究中心燃烧研发技术负责人。任职以来，主要从事新型高效节能环保燃烧器、燃烧炉等石化设备的设计、研发工作。
该同志工作期间为公司获得发明专利8项、实用新型专利24项，发表论文3篇。
马晓阳同志主持国家重大专项子课题1项，中国石油化工有限公司项目2项，洛阳市科技发展计划项目2项。参与洛阳市科技发展计划重大科技创新专项1项。
他主持和参与2项技术被中国石油化工工业联合会评为石油和化工行业环境保护、清洁生产重点支撑技术，1项入选石油和化工行业环境保护、清洁生产重点支撑技术（装备）
马晓阳同志连年被洛阳瑞昌环境工程有限公司评为企业优秀员工、金星员工。






常祺先进个人事迹材料

常祺，博士研究生导师，联保部队“三才一队”中坚人才，享受军队专业技术人才一类岗位津贴。现任联勤保障部队第九八九医院骨科主任，全军军事训练医学研究所所长。担任国家临床重点专科“军事训练医学”第一负责人，河南省医学重点专科创伤外科主任。多年来在运动损伤科学预防及早期诊断、分级诊疗和整体化康复方面取得重大成就，开创性提出零期诊断技术、风险筛查技术、运动功能评估、功能性训练、运动康复等多项新理念及先进技术，多项成果形成了全军及地方的运动损伤防控标准化方案。近年主持军地课题及任务20余项，荣获军队科技进步一等奖及二等奖各1项，中国康复医学会科学技术一等奖1项，河南省科技进步二等奖2项、三等奖1项；主编撰写专著及指南17部。







逄文强先进个人事迹材料

逄文强，博士，38岁，普莱柯生物工程股份有限公司高级工程师，2016年起任国家兽用药品工程技术研究中心生物工程所副所长，负责新一代兽用基因工程产品的研发和产业化。
入司以来逄文强博士利用现代基因工程技术，研究开发出包括口蹄疫病毒、禽腺病毒、禽减蛋综合征病毒、鸡传染性鼻炎在内的多种重大动物疫病基因工程疫苗，先后获评省部级科技进步奖一等奖2项、二等奖1项，获评《中国商业联合会科学技术奖》特等奖1项；主持或参与省级以上课题10项；发表学术论文27篇，申请发明专利12项，其中国际专利4项。
产业化方面，逄文强所负责的项目相关产品在13家行业龙头企业进行生产转化，实现知识产权贸易8100万元，近5年销售额达4.29亿元。    
                  





赵红朝先进个人事迹材料

赵红朝，男，1976年1月生，汉族，河南宜阳县人，大专学历，中国共产党党员。2007年入职洛阳高新留学人员创业园管理咨询服务有限公司（以下简称：洛阳留学人员创业园），2017年担任办公室主任一职至今，负责企业的招商、入驻企业的服务及培育工作。
赵红朝同志工作中积极配合企业工作，统筹协调解决各类问题，始终把服务企业牢记心间。洛阳磐锐自动化科技有限公司和洛阳瑞研电子科技有限公司，在赵红朝同志的帮助和指导下，稳步发展，均在三年内成长为高新技术企业，实现收入倍增。
在赵红朝同志的不懈努力下，洛阳留学人员创业园2021年、2022年，连续两年在国家级孵化器考评中被评为国家级优秀（A类）孵化器。









王俊梁先进个人事迹材料

王俊梁，女，硕士学历，国家质量管理体系审核员，洛阳昌鋆科技服务有限公司工作。
在科技培训方面，主要负责开展科技成果转移转化、研发平台建设、国家高新技术企业等全方位的科技创新培训160多场次。
该同志在负责科技咨询业务方面，为企业提供经营管理、项目管理、体系建设及实时政策咨询等500余次。
在重大科技创新服务方面，参与国家级项目2项：区域医疗系统研发及其健康管理服务产业化、数字家庭服务关键支撑技术研发与应用示范，质量管理体系审核7家。
在开展其他科技创新服务方面，累计辅导实施洛阳市重大科技创新专项5项、建设省级以上研发平台23个、国家高新技术企业49个、参与制定国家标准1项。














朱长江先进个人事迹材料

朱长江，男，1974年4月生，汉族，河南洛阳人，大专学历，2000年7月加入中国共产党。1993年12月至2017年3月洛阳石化工程公司员工。2018年至今在洛阳惠翎科技园发展有限公司担任副总经理，负责园区全面工作。   
该同志积极推动园区提档升级，主要负责申报国家级孵化器工作，积极对园区孵化场地进行升级改造，改善创业环境。
在做好园区疫情防控工作的同时，向市红十字会捐赠价值3000元的防疫物资。积极扶持大学生创业，帮助3家企业融资500余万元，7家在孵企业申报高新技术企业，4家企业申报市级研发中心，50家企业备案国家科技型中小企业，指导帮助在孵企业超过100家。








谷德性先进个人事迹材料

谷德性，男，本科学历，任鸿业科技技术总工，曾先后主持研发了一系列市政设计专业软件产品，技术成果达到国际先进水平，填补了国家空白，替代了进品软件，有力地促进了我国工程设计行业信息化的发展，加快了我国基础设施建设的进程。先后参与国家工信部2019工业互联网创新发展工程-大型BIM建模施工软件项目、十二五国家水体污染控制与治理科技重大专项子课题、大型先进压水堆核电站国家重大专项科研外协项目、北京市科委重大科技项目子课题等国家科技重大专项的研发，并参编国标《建筑给水排水制图标准》、参编中国市政设计行业BIM技术丛书《市政工程BIM应用与新技术》，编审十三五国家重点出版物《城市综合管廊全过程技术与管理》等。



