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关于建立村级脱贫责任组制度的通知
各乡镇人民政府、区属各单位：
按照省、市有关要求，为严格贯彻落实《河南省扶贫开发办公室 中共河南省委组织部<关于建立村级脱贫责任组制度的通知>》（豫扶贫办﹝2017﹞45号）文件精神，进一步强化村级帮扶队伍力量，夯实村级脱贫组织保障，现结合我区实际，特制定辖区村级脱贫责任组制度如下。

1、 提高思想认识

我区向贫困村派驻的第一书记和驻村工作队，在脱贫攻坚中发挥了重要作用，成为脱贫攻坚的重要力量。各级领导干部积极联系帮扶贫困村，引导贫困村党员、农村致富带头人等参与扶贫工作，收到良好效果。但在实际工作中，还存在贫困村帮扶力量不足、帮扶合力不强、帮扶责任不够明确等问题，特别是非贫困村帮扶力量薄弱，脱贫攻坚工作亟待加强。

建立脱贫责任组制度，统筹整合、充实强化帮扶队伍力量，是落实强化基层要求、推动基层建设全面进步全面过硬的重要举措，是推进精准扶贫精准脱贫、实现“扶真贫、真扶贫、真脱贫”的重要抓手，是改进工作作风、培养锻炼干部的重要途径。各有关帮扶单位要深化认识，精心组织，协同配合，发挥好脱贫责任组作用，为打赢脱贫攻坚战提供更加有力的组织保障。

2、 明确组织架构

我区有10户以上贫困户的村全部成立脱贫责任组（名单附后）。责任组由乡镇党委负责成立，由各乡镇党委提出意见，报区组织人事和社会保障局批准。责任组组长由各乡镇副科级以上（含副科级）干部或驻村干部担任，成员原则上由5名左右干部组成，从乡镇副科级以上（含副科级）干部、驻村第一书记、村党支部书记、村委会主任、驻村工作队长、帮扶责任人中产生，鼓励吸纳大学生村官和农村致富带头人等担任脱贫责任组成员。5月10日前各责任组要全部到位并开展工作，责任组组长对所在村脱贫攻坚负总责，责任组在乡镇党委、政府领导下开展工作，具体负责所在村脱贫攻坚工作的组织领导、综合协调、贫困人口精准识别和精准退出、帮扶措施落实、贫困档案建立等工作。

3、 落实职责任务

（一）做好脱贫规划。深入了解村情民意，全面普查贫困状况，找准制约本村发展的问题和原因，摸清群众的困难和需求。在此基础上制定、完善脱贫规划，确保规划科学合理。认真组织实施脱贫规划，做到每季度有推进、每年度见成效，切实发挥规划引领作用。

（二）推进精准扶贫。在扶贫对象建档立卡现有工作的基础上，按照省级统一部署规范档卡，实现脱贫攻坚档案资料规范化、标准化。认真落实省委、省政府要求，对问题一村一村查找，对档卡一户一户校准，对帮扶一项一项抓实，对资金一笔一笔审核，对政策一条一条落实，对责任一级一级到人，确保实现贫困户识别零差错、贫困户退出零差错、扶贫资金使用零差错和精准度明显提高、认同度明显提高、满意度明显提高。组织选定申报财政扶贫项目，参与整合使用财政涉农资金，积极引导协调社会资金，加强各类项目、资金监管。协调推动“转、扶、搬、保、救”和教育、医疗卫生、危房改造等精准扶贫政策措施落地见效。突出产业扶贫，选准产业发展方向，探索产业扶持脱贫模式，培育新型经营主体，培育乡村集体经济，指导监督贫困户帮扶责任人履行好帮扶责任。

（三）办好惠民实事。开展经常性入户走访，听取群众意见建议，努力为群众办实事。关心关爱贫困户、低保户、五保户、残疾人、空巢老人、贫困妇女和留守儿童等弱势群体，帮助解决生产生活中的实际困难，做好心理疏导工作。组织协调农村实用技术培训，提供群众真正需要的技能，提高群众发展生产能力。

（四）激发内生动力。全面开展金融扶贫工作，切实增强贫困群众内生动力。注重扶贫同扶志、扶智相结合，通过宣传扶贫政策、做好思想工作、组织技能培训、推出脱贫典型、实行正向激励等方式，引导贫困群众树立脱贫主体意识，依靠自身努力光荣脱贫。推动移风易俗，树立文明新风，引导群众把精力集中在脱贫致富上。完善帮扶举措，扩大贫困群众在扶贫项目各个环节的参与程度。

（五）建强基层组织。深入推进抓党建促脱贫攻坚工作，引导村“两委”班子加强团结、振奋精神、干事创业，培养村后备干部，培育创业致富带头人，引导本土人才回流，打造一支“不走的扶贫工作队”。指导村党组织开展党的活动，加强党员管理，发挥党员作用；落实“三会一课”，严肃党组织生活。推动落实村级组织工作经费和服务群众专项经费、村干部报酬和基本养老医疗保险，建设和完善村组织活动场所、服务设施等。

四、强化保障措施
（一）加强组织领导。要把建立脱贫责任组制度作为乡镇党委和干部派出单位党组织履行党建主体责任的重要任务，纳入党组织书记抓基层党建工作述职评议的重要内容。在区党工委领导下，区农村和社会事务局、组织人事和社会保障局、各乡镇党委要明确任务，细化分工，步调一致，切实履行好管理职能。区农村和社会事务局和组织人事和社会保障局要建立完善考核和日常监管机制；乡镇党委要加强对脱贫责任组的领导和日常管理。联系帮扶行政村的县级领导干部，同时负责指导本村脱贫责任组工作。

（二）规范管理制度。落实教育培训制度。区组织人事和社会保障局、农村和社会事务局做好对脱贫责任组成员的培训，明确工作目标、任务和要求，培训扶贫相关政策。落实责任管理制度。脱贫攻坚期内，脱贫攻坚责任组不撤销。脱贫责任组要真抓实干，确保村脱贫攻坚任务如期完成。落实驻村在岗制度，脱贫攻坚责任组成员是第一书记、驻村工作队员的，因事因病请假和休假的，应提出书面申请，3天（含）以内的，报乡镇党委批准；3天（不含）以上的，报区组织人事和社会保障局和派出单位批准。外出协调项目或组织、参加相关培训考察时间计入工作时间，外出前要向乡镇党委书面备案。第一书记和驻村工作队员要每天记工作日志。

（三）严格督查考核。区派3个督查巡查组要把脱贫责任组职责履行情况作为脱贫攻坚督查巡查的重点内容。脱贫责任组的考核工作由区农村和社会事务局、组织人事和社会保障局、乡镇党委负责，统一安排，脱贫责任组人员的考核参照相关规定执行，考核结果作为干部考核评分、选拔任用的重要依据。

（四）强化示范引领。区农村和社会事务局、区直机关工委要及时发现和总结脱贫责任组工作中的好做法好经验，积极宣传推广，发挥典型引路作用。对优秀帮扶干部大力宣传表彰，营造帮扶队伍奋发作为的浓厚氛围。

区农村和社会事务局    区组织人事和社会保障局

   区直机关工委
2017年5月9日
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